

opusdei.org

## **Molite se intenzivno Duhu Svetom“**

24. veljače papa Franjo je objavio pismo obiteljima u kojima od njih traži da se mole za predstojeću Biskupsku Sinodu u listopadu, koja će biti posvećena „pastoralnim izazovima u obitelji u kontekstu evangelizacije.“

1.03.2014.

Drage obitelji,

Ovim bih pismom htio, takoreći, ući u vaše domove i govoriti o događaju

koji će uslijediti u Vatikanu u listopadu. Radi se o Izvanrednoj općoj skupštini Biskupske Sinode koja je sazvana da raspravi temu „pastoralni izazovi u obitelji u kontekstu evangelizacije“. Uistinu je, u naše vrijeme, Crkva pozvana da objavljuje Evandjelje suprotstavljena novim i žurnim pastoralnim potrebama s kojima se obitelj suočava.

Ovaj će važan sastanak uključiti cijeli Božji Narod – biskupe, svećenike, posvećene muškarce i žene i vjernike laike Crkvi cijelog svijeta – svi od njih aktivno sudjeluju u pripremama za sastanak praktičnim savjetima i ključnom potporom kroz molitvu. Takva je potpora s vaše strane, drage obitelji, posebno značajna i potrebnija nego ikada. Ova je Sinodska skupština na poseban način posvećena vama, vašem pozivu i zadaći u Crkvi i društvu; izazovima braka, obiteljskog života,

obrazovanja djece i ulozi obitelji u životu crkve. Stoga od vas tražim da se intenzivno molite Duhu Svetom, kako bi Duh mogao prosvijetliti Sinodske Oce i voditi ih u njihovom važnom zadatku. Kako znate, Izvanrednu Sinodsku skupštinu će sljedeće godine slijediti Redovna skupština, koja će također za temu imati obitelj. U tom će kontekstu biti i Svjetski susret obitelji koji bi se trebao održati u Philadelphiji u rujnu 2015. Stoga se možemo svi moliti da će kroz te događaje Crkva krenuti na istinsko putovanje razboritosti i usvojiti neophodna pastoralna sredstva za pomoć obiteljima u suočavanju s današnjim izazovima uz svjetlo i snagu koja dolazi iz Evandjelja.

Pišem vam ovo pismo na blagdan Svijećnice (Prikazanja Gospodinova). Evandelist Luka nam kaže da su Blažena Majka i Sveti Josip, u skladu s Mojsijevim zakonom, uzeli Dijete

Isusa u hram kako bi ga predali  
Gospodinu, ta da su stariji muškarac  
i žena, Šimun i Ana, potaknuti  
Duhom Svetim, njima došli u susret i  
priznali Isusa kao Mesiju (cf. *Lk*  
2:22-38). Šimun ga je uzeo u ruke i  
zahvalio Bogu što je napokon „vidio“  
spasenje. Ana je, bez obzira na svoju  
poodmaklu dobu, pronašla novu  
snagu i počela svima pričati o  
Djetetu. To je lijepa slika: dva mlada  
roditelja i dvoje starijih ljudi koje je  
Isus povezo. On je onaj koji  
povezuje i sjedinjuje generacije! On  
je neiscrpno slovo ljubavi koja  
nadvladava svaki trenutak  
samoljublja, samoće i tuge. U vašem  
putovanju kao obitelj, dijelite tolike  
lijepo trenutke: obroke, odmor,  
radove po kući, slobodno vrijeme,  
molitvu, putovanja i hodočašća, te  
vrijeme uzajamne potpore... No  
međutim, ako nema ljubavi nema ni  
radosti, a izvorna nam ljubav dolazi  
od Isusa. Nudi nam svoju riječ koja  
osvjetljuje naš put, daje nam Kruh

života koji nas održava na našem putu.

Drage obitelji, vaša će molitva za Biskupsku Sinodu biti vrijedno blago koje obogaćuje Crkvu. Zahvaljujem vam, i tražim da molite i za mene, kako bih mogao služiti Božjem Narodu u istini i ljubavi. Neka vas zaštita Blažene Majke i Svetog Josipa uvijek prati i pomaže da idete ujedinjeni u ljubavi i pažnji jedni prema drugima. Drage volje na svaku obitelj prizivam Božji blagoslov.

Iz Vatikana 2. veljače 2014.

*Blagdan Prikazanja Gospodinova  
(Svijećnica)*

Franjo

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/molite-se-intenzivno-duhu-  
svetom/](https://opusdei.org/hr-hr/article/molite-se-intenzivno-duhu-svetom/) (20.12.2025.)